

2022年4月15日 星期五 责任编辑:姜琰 陶秋凤 编辑:李泓儒 校对:刘训龙

## 关爱孤独症儿童

## 数万市民响应“蓝色之爱行动”

□鲍海涛

在第十五个“世界孤独症日”当天,市残联、亭湖区残联、市世华爱心公益慈善服务中心、盐城德馨医院共同发起“蓝色之爱行动”,呼吁更多的社会力量理解、尊重、关心、帮助孤独症群体,用实际行动共同倡导公益理念。

活动现场,盐城德馨医院员工和志愿者,在市区建军路两侧悬挂1万条蓝丝带,并在公交车、出租车系上流动蓝丝带,让蓝丝带活动深入人心。

同时,50名德馨医院和世华爱心公益慈善服务中心志愿者,在机关单位、社区、路边、广场开展流动签名,共计数万名市民在德馨医院设计的蓝色之爱签名簿上踊跃签名。

“以前对自闭症不太清楚,今天看了志愿者发的宣传页,对这些‘来自星星的孩子’有了更多的了解。”家住市区的张女士感慨道,他们的父母一路拉扯他们长大很不容易,希望社会给他们更多的关注和关怀。

据悉,盐城德馨医院是2016年经市残联认证(审核),成为我



志愿行动现场。(盐城德馨医院供图)

市专业的孤独症(自闭症)和脑瘫康复机构,也是省孤独症儿童康复救助定点服务机构。据统计,6年多来,该院共接纳特殊康复教育儿童800多人,目前正接受康复教育的儿童有300多人,脑瘫和肢体障碍儿童有60多人。

亭湖区残联负责人表示,该区残联将加大对康复机构指导、服务和监督力度,全面推进孤独症儿童基本康复规范化服务全覆盖,在“应康就康”基础上实现“应康优康”目标。

4月11日是第26个世界帕金森病日,为向公众普及帕金森病相关知识,更好地指导患者在疫情期间做好自我管理,市四院专门开展主题宣传义诊活动。该院神经内科与公共卫生科共同参与,为前来咨询的患者及家属解答疑问,介绍治疗帕金森病常用药物,现场还向公众发放宣传手册,讲解如何预防帕金森病。

纪哉 摄



## 建湖供电吹响疫情防控“监督哨”

“进营业厅人员有没有正确佩戴口罩?测温、登记、查看健康码和行程码等这些措施落实得如何?”4月8日,在建湖供电公司建阳供电所营业窗口,该公司纪委工作人员采取“四不两直”方式进行现场督查,吹响疫情防控“监督哨”。

该公司纪委还查看了营业厅防疫工作开展情况,从个人自身防护、防疫物资配备、公共办公场所消毒到驻点抢修和志愿服务现场人员防控措施落实,要求每个环节都有专人管控,并下达了供电所长是疫情防控第一责任人的“硬命令”。

据悉,新一轮疫情发生以来,该公司纪委迅速响应上级

纪委部署要求,组建联合督查组及时查看了办公区域内的防疫情况。对口罩、酒精、消毒用品的防疫物资仓储地点、领用台账、公共卫生间等公用设施设备和门把手等高频接触物体表面的清洁消毒等进行了检查。食堂每日食品采购验收时进行消杀处理,对厨房、就餐区的卫生清洁、餐厨垃圾处置等严格检查,切实防范带入风险。

此外,该公司纪委还把防疫监督作为政治任务来抓,第一时间下发《关于进一步加强疫情防控监督工作的通知》,督促各部门、各单位各负其责落实疫情防控主体责任,严格执行有关要求;督促干部员工尤其

是党员干部充分发挥好表率作用,靠前指挥、担当尽责。并以日常监督为契机,编制《疫情防控监督检查提纲》,围绕人员出入管理、营业厅公共场所、食堂就餐、施工现场等重点内容开展疫情防控监督工作,通过现场督察、走访问询、查阅消毒记录等方式全方位掌握各部门班组和供电所的防疫情况,确保防疫监督全覆盖。

下阶段,该公司纪委将继续加大监督检查力度,对防疫过程中不作为、慢作为等问题严肃追责问责,实现防疫监督常态化,为疫情防控工作构筑严密的监督防线。

肖兵

## 新闻速递

市住房公积金中心  
落细落实防控措施

按照“外防输入、内防反弹”总体要求,市住房公积金管理中心落细落实防疫各项制度。严把入口关,认真做好进入各公积金办事大厅人员的体温测量、查验“双码”及“场所码”工作,安排专人维持现场秩序,指导服务对象规范佩戴口罩,排队等候保持一米线,确保疫情防控不松懈。全市各办事大厅按照控制人流量,保持社交距离的原则,提供现场办理等线下服务,并积极推广网上服务大厅、微信公众号、我的盐城等线上办理平台,倡导“网上办”“掌上办”,做到业务需求有保障,为民服务更贴心。

各管理部志愿者积极响应政府号召参与疫情防控工作。组织志愿者深入挂钩社区居民小区、沿街商铺做好信息登记、防疫宣传、核酸检测等各项工作,坚决防止疫情扩散蔓延,进一步筑牢安全防疫屏障。

辛闻

市住房公积金中心阜宁管理部  
携手基层社区共同抗疫

为积极响应市政府号召,切实做好疫情防控,与全市人民一道坚决打赢疫情防控阻击战,阜宁管理部党员志愿者主动请缨,组成公积金疫情防控先锋队,积极协助阜宁新盛社区参与疫情防控工作。

3月20日以来,管理部党员志愿者连续多天冲锋在社区防疫卡口,坚守岗位,当好“战斗员”,积极承担疫情防控工作任务,参与值班值守,配合做好卡口执勤,定点为居民测量体温并排查人员信息,精准登记和上报,并确保留观人员不下楼、不外出;深入社区、沿街商铺,向居民宣传普及疫情防控知识,对街上未戴口罩的行人、聚集扎堆的人群进行劝阻,倡导文明卫生习惯,提高公众预防意识和预防能力,倡导“非必要不返盐、不离盐”、不扎堆、不聚集,引导群众不信谣、不传谣。党员志愿者们用行动和担当守护群众的安全,把党员先锋模范作用发挥在战疫一线,为防止疫情扩散蔓延、筑牢安全防疫屏障发挥了积极作用。

卞杰

## 盐城公积金

[微信公众平台]  
如何在线办理购买二手房  
提取住房公积金?



请扫码阅读